
Gazeta Gminy
04/2025

kwiecień

→ s. 3 → s. 4 → s. 10→ s. 8

Bezpłatny Biuletyn Informacyjny Gminy Łęczyce wydawany od 1999 roku

Wielkanocny jarmark
w Łęczycach

XXI edycja Wojewódzkiego 
Konkursu Poznajmy las  
w Łęczycach

Jaś i Małgosia – magiczny 
teatr bajek w wykonaniu  
rodziców

Szczepienia psów przeciw 
wściekliźnie 2025
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Z okazji nadchodzącego Dnia Matki  
pragnę złożyć najserdeczniejsze życzenia  

i wyrazy wdzięczności wszystkim Mamom.

Życzę Wam spełnienia marzeń, aby Wasza praca i opieka  
była zawsze doceniana, miłość, którą obdarzacie bliskich  

wracała do Was, a dzieci były zawsze  
powodem do dumy.

Piotr Wittbrodt

Wójt Gminy Łęczyce
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W dniu 02 kwietnia 2025 r. w siedzibie 
Zarządu Głównego Polskiego To-

warzystwa Turystyczno-Krajoznawczego 
w Warszawie odbyła się gala wręczenia 
nagród w ramach XXI edycji Konkursu 
Przyjaznego Brzegu. Z dumą informu-
jemy, że główna nagroda – Grand Prix, 
została przyznana Gminie Łęczyce jako 
liderowi projektu partnerskiego pn. „Po-
morskie Szlaki Kajakowe – Rzeka Łeba 
– Uwolnij Energię Natury”. Dla przypo-
mnienia – w ramach przedmiotowej in-
westycji wraz z naszymi partnerami tj. 
Gminą Miasto Lębork, Gminą Miejską 
Łeba, Gminami: Nowa Wieś Lęborska, 
Główczyce oraz Wicko udało się zagospo-
darować sieć szlaków kajakowych na rz. 
Łeba oraz Chełst od Paraszyna do miasta 
Łeba na odcinku ponad 90 km. Jako lider 
nagrodzonego przedsięwzięcia wyraża-
my ogromne podziękowania dla wszyst-
kich osób zaangażowanych w realizację 
tego projektu, który był możliwy dzięki 

wsparciu finansowemu otrzymanemu ze 
środków Regionalnego Programu Ope-
racyjnego Województwa Pomorskiego na 

lata 2014-2020. Liczymy na to, że uznanie 
Jury konkursu będzie napawać dumą na-
szych mieszkańców.

W dniu 09.04.2025r. w siedzibie Urzę-
du Marszałkowskiego Wojewódz-

twa Pomorskiego w Gdańsku odbyło się 
uroczyste podpisanie umów w ramach 
programu Pomorskie OSP 2025. Wśród 
24 gmin z  terenu województwa, któ-
re otrzymały wsparcie znalazła się rów-
nież Gmina Łęczyce. Dzięki otrzymanej 
dotacji celowej wysokości 20 000,00 zł 
wszystkie jednostki OSP funkcjonujące 
na terenie naszej gminy zostaną dopo-
sażone w niezbędny sprzęt. Liczymy, że 
doposażenie naszych strażaków dopro-
wadzi do podniesienia sprawności bo-
jowej jednostek, a tym samym wzrostu 
poczucia bezpieczeństwa. Nie zapominaj-
my, że to strażacy z OSP są tymi, którzy 
często jako pierwsi docierają na miejsca 
zdarzeń, by ratować zdrowie, życie i do-
bytek mieszkańców.

Gmina Łęczyce liderem  projektu partnerskiego 
pn. „Pomorskie Szlaki Kajakowe – Rzeka Łeba – 
Uwolnij Energię Natury”

Uroczyste podpisanie umów w ramach 
programu Pomorskie OSP 2025.

relacja

fot. Fot. Łukasz Tokarczyk
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6 kwietnia na sali gimnastycznej Ze-
społu Szkolno - Przedszkolnego w Łę-

czycach odbył się Jarmark Wielkanocny 
zorganizowany przez Gminną Instytu-
cję Kultury i Biblioteki. To był wyjątkowy 
dzień pełen radości, tradycji i świątecznej 
atmosfery.

Na odwiedzających czekały stoiska 
kilkunastu wystawców i lokalnych ręko-
dzielników, którzy zaprezentowali szero-
ki wybór świątecznych dekoracji, ozdób, 
kulinariów oraz wyrobów rękodzielni-
czych. Serdecznie dziękujemy wszystkim 
wystawcom za obecność i zaangażowanie 
w tworzenie niepowtarzalnego klimatu 
wydarzenia.

Uroczyste otwarcie jarmarku uświetnił 
koncert, który wprowadził nas wszystkich 
w świąteczny nastrój.

Dla najmłodszych uczestników przy-
gotowano strefę animacji, zabawy oraz 
dmuchany zamek udostępniony przez 
Pana Sebastiana Naplochę, które cieszy-
ły się ogromnym zainteresowaniem i do-
starczyły dzieciom wiele radości.

Jednym z  najważniejszych punktów 
programu był konkurs na Najpiękniej-
szą Palmę Wielkanocną. Ogromne po-
dziękowania należą się wszystkim Kołom 
Gospodyń Wiejskich z Gminy Łęczyce 
za przepiękne palmy wielkanocne, któ-
re wniosły tyle koloru, tradycji i radości 

do tegorocznego jarmarku! Niesamowi-
ta kreatywność, zaangażowanie i  dba-
łość o każdy detal zachwyciły wszystkich 
odwiedzających! Dziękujemy za pielęg-
nowanie pięknych Wielkanocnych zwy-
czajów.

Tegorocznymi zwycięzcami konkursu 
na Wielkanocną palmę zostali:

I miejsce: KGW Kisewo
II miejsce: KGW Dzięcielec
III miejsce: KGW Świetlino

Na zakończenie wydarzenia odbyła 
się loteria z nagrodami, która była mi-
łym akcentem kończącym ten pełen wra-
żeń dzień.

Dziękujemy mieszkańcom i gościom, 
którzy tak licznie odwiedzili jarmark 
i wspólnie z nami stworzyli wyjątkową, 
świąteczną atmosferę.

Wielkanocny Jarmark w Łęczycach
relacja



informacje

10 kwietnia 2025r. w Zespole Szkol-
no-Przedszkolnym w  Łęczycach 

odbył się XXI Wojewódzki Konkurs Po-
znajmy Las, nad którym patronat objął 
Pomorski Kurator Oświaty, Wójt Gmi-
ny Łęczyce i Nadleśnictwo Strzebielino. 

Partnerami Konkursu są: Urząd Gminy    
w Łęczycach, Nadleśnictwo w Strzebie-
linie, Centrum Informacji i  Edukacji 
Ekologicznej w Gdańsku, Wojewódzki 
Fundusz Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej w Gdańsku.

Tegoroczna edycja przebiegała pod 
hasłem: Z lasem przez wiek. W etapie 
wojewódzkim udział wzięło 26 uczniów 
klas V – VIII  z 13 szkół podstawowych 
województwa pomorskiego.

Najwyższym poziomem wiedzy wy-
kazali się:

- Marta Pełszyk SP nr 1 w Rumi, za-
jęła I miejsce.

- Patryk Konarzewski SP nr 11 w Wej-
herowie, Błażej Popiela SP w Garczego-
rzu, Liwia Schwarz SP w  Gościcinie, 
zajęli ex aequo II miejsce.

- Hanna Fopke SP nr 9 w Sopocie, 
Paulina Gulcz SP nr 2 w Bolszewie, Blan-

ka Mitrosz SP nr 89 w Gdańsku, zajęli ex 
aequo III miejsce.

Uczestnikom gratulujemy!

Organizatorzy Wojewódzkiego Kon-
kursu „Poznajmy las” dziękują za pomoc 
w organizacji konkursu:

- Panu Piotrowi  Wittbrodtowi  Wójto-
wi Gminy Łęczyce, 

- Panu Nadleśniczemu Mariuszowi Ka-
liszewskiemu z Nadleśnictwa Strzebielino,

- Panu Nadleśniczemu Piotrowi Mą-
drzakowi z Nadleśnictwa Lębork,

- Pani Gabrieli  Szmidtke  Kierowniko-
wi  Referatu Ochrony Środowiska i Kli-
matu Urzędu Gminy Łęczyce,

- Pani Jowicie Kurach Kierownikowi 
Centrum Informacji i Edukacji Ekolo-
gicznej w Gdańsku,

- Pani Urszuli Pakulskiej Rzeczniko-
wi Prasowemu Działu Edukacji i Ochro-
ny Przyrody Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wod-
nej w Gdańsku.

p.o. Dyrektor Szkoły
Mirosława Wieczorek

XXI edycja Wojewódzkiego Konkursu Poznajmy 
las w Łęczycach

PODZIĘKOWANIA
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14 kwietnia 2025 roku w  Zespo-
le Szkolno - Przedszkolnym w 

Łęczycach po raz pierwszy zorgani-
zowano uroczysty apel z  okazji Na-
rodowego Święta Chrztu Polski. 
Święto to upamiętnia chrzest Mieszka 
I – wydarzenie symbolizujące początek                   
państwowości polskiej i  włączenie jej 
w krąg kultury zachodnioeuropejskiej. 

Uczniowie klas IV–VIII, pod opie-
ką pana Krzysztofa Koniecznego oraz 
pani Katarzyny Jarmoluk, przygotowali 
montaż słowno-muzyczny ukazujący 
znaczenie tego przełomowego momen-
tu w historii Polski. Uroczystość miała 
podniosły charakter i spotkała się z du-
żym zainteresowaniem całej społeczno-
ści szkolnej. 

Narodowe Święto Chrztu Polski zostało 
ustanowione przez Sejm RP w 2019 roku 
i obchodzone jest corocznie 14 kwietnia. 
Cieszy fakt, że również nasza szkoła włą-
czyła się w obchody tej ważnej rocznicy, 
przyczyniając się do budowania świado-
mości historycznej młodego pokolenia.

Zespół Szkolno – Przedszkolny  
w Łęczycach

Jak możemy przeczytać w Wikipedii: 
„Światowy Dzień Poezji – święto obcho-

dzone corocznie 21 marca, ustanowione 
przez UNESCO jesienią 1999 roku. Głów-
ne uroczystości tego święta odbywają się 
w Paryżu. Celem tego dnia jest promocja 
czytania, pisania, publikowania i naucza-
nia poezji na całym świecie. UNESCO za-
deklarowało, że ten dzień ma „dać nowy 
impuls, aby docenić poezję oraz poprzeć 
krajowe, regionalne i  międzynarodowe 
ruchy poetyckie. Dzień Poezji był kiedyś 
obchodzony 5 października. W  drugiej 
połowie XX wieku społeczność światowa 
zaczęła go obchodzić 15 października, 
w dniu urodzin Wergiliusza, wybitnego 
poety starożytnego Rzymu…”. 

Naszym zdaniem Międzynarodowy 
Dzień Poezji ,który obchodzimy 21 marca  
w pierwszy dzień wiosny kiedy wszystko 
budzi się do życia. Patrzymy na to z za-
chwytem, a  serce zaczyna bić rytmem 

poezji . Temu klimatowi nie oparła się 
również Biblioteka Szkolna i Biblioteka 
Publiczna w Strzebielinie Osiedlu. Od 18 
do 21 marca pięknie wybrzmiewały słowa 
języka ojczystego. Komisja w składzie: p. 
Małgorzata Mazur, Karina Kwiatkowska, 

Magdalena Schimmelpfennig i  Teresa 
Hinc, były pod ogromnym wrażeniem 
poetyckiej wrażliwości wykonawców, 
a było ich około 70, którzy  na swój war-
sztat wybrali poezję Jana Brzechwy, Ju-
liana Tuwima, Wisławy Szymborskiej, 

Apel z okazji Narodowego Święta Chrztu Polski 
w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Łęczycach

WIEŚCI ZE STRZEBIELINA



Wiosna to czas odrodzenia, kolorów 
i radości! W naszej szkole z inicjaty-

wy opiekunki Samorządu Uczniowskiego 
– Pani Kariny,  postanowiliśmy uczcić jej 
nadejście w wyjątkowy sposób, organizu-
jąc „Wiosenny Tydzień” pełen kreatyw-
nych i radosnych dni. Każdy z nich miał 
swój temat przewodni, co pozwoliło ucz-
niom i nauczycielom na wspólną zaba-
wę, kreatywność  i  rozwijanie wyobraźni.

21 marca (piątek) – Dzień bez ple-
caka i  Dzień kolorowej skarpetki  
Na znak solidarności z osobami z zespo-
łem Downa tego dnia na stopach dzieci 
i wielu nauczycieli pojawiły się różnoko-
lorowe skarpetki.

Jednak największe emocje wzbudziło 
niecodzienne  wyzwanie  – uczniowie bo-
wiem zastąpili swoje plecaki tym, co tylko 
„ przyszło” im do głowy. Książki znalazły 
się m.in. w walizkach, skrzynkach, koszy-
kach, a nawet garnkach!   Pomysłowość 
uczniów przeszła najśmielsze oczekiwa-
nia, a całość przyniosła wiele powodów 
do uśmiechu.

24 marca (poniedziałek) – Dzień sza-
lonej fryzury. Mimo, że na co dzień na 
głowach uczniów panuje ład i porządek 

to  w poniedziałek gościła nietuzinkowość 
i oryginalność. szkolne korytarze wypeł-
niły się szalonymi fryzurami. Uczniowie, 
a nawet  nauczyciele zaskakiwali fantazyj-
nymi uczesaniami – były irokezy, tęczo-
we warkocze, a nawet fryzury ozdobione 
kwiatami czy zabawkami! 

Przy tej okazji ujawniły się nowe ta-
lenty. Kto wie….. może w  przyszłości 
najbardziej znani fryzjerzy i kreatorzy po-
chodzić będą właśnie ze Strzebielinia…?

25 marca (wtorek) – Święto Szkoły 
Ten szczególny dla naszej społeczności 

dzień rozpoczęliśmy mszą świętą w koś-
cielne parafialnym, po której delegacje: 
Dyrekcja szkoły i przybyli goście złożyły 
kwiaty pod tablicą upamiętniającą patro-
na naszej szkoły – kpt. ż.w. Karola Olgier-
da Borchardta który właśnie 25 marca 
obchodziłby swoje 120 urodziny.  Ucznio-
wie w galowych strojach podkreślili rangę 
uroczystości, której oprawę artystyczną 
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Aleksandra Fredry ,Jana Kochanowskie-
go, Juliusza Słowackiego, Antoniego Sło-
nimskiego Tadeusza Śliwiaka, Doroty 
Gellner, Władysława Broniewskiego.

 Zwycięzcami Konkursu Recytatorskie-
go 2025 zostali:

Grupa przedszkolna
 I miejsce –Tymoteusz W.
II –Julia D.
III –Helena K.
Wyróżnienie –Hanna W.

Klasy I-III
I miejsce – Marika K.
II – Livia K.
III –Iryna B.
Wyróżnienie –Maja D.

Klasy IV-VIII
I miejsce –Kornelia W.
II –Zuzanna S.
III –Klara K.
Wyróżnienie –Lena G.

To była ogromna radość móc uczest-
niczyć w tych poetyckich wydarzeniach. 

Gratulujemy wszystkim uczestnikom  
i życzymy sukcesów podczas kolejnych 
konkursów.

Zespół biblioteczny Strzebielino

„Wiosenny Tydzień” w ZS-P w Strzebielinie- 
Osiedlu  



zapewnił  chór, występ marynarzy z  koła 
teatralnego i nasze przedszkolaki. 

Po części oficjalnej reprezentacje 
klas rozegrały tradycyjny już Turniej 
morski o  puchar przechodni Dyrek-
tora szkoły, a  kibicowali im tak głoś-
no, ile  tylko sił  starczyło koledzy  
i koleżanki.

26 marca (środa) – Dzień kwiatowy 
– Środa rozkwitła kolorami! Uczniowie 
i nauczyciele pojawili się bowiem w ubra-
niach ozdobionych kwiatowymi moty-
wami. Byli też tacy, którzy samodzielnie 
wykonali ten ozdobny motyw.  Korytarze 
przypominały barwne łąki i tylko kolejne 

lekcje przypominały że to jednak dzień 
szkolny

27 marca (czwartek) – Dzień plastycz-
ny  

Tego dnia każda klasa stworzyła przy-
najmniej jedną pracę plastyczną o  te-
matyce wiosennej. Powstały przepiękne 
rysunki, kolaże i makiety, które później 
zaprezentowano na wystawie w szkole.

28 marca (piątek) – Dzień zielony 
Na zakończenie „Wiosennego Tygo-

dnia” dominującym kolorem w  naszej 
szkole była zieleń! Zarówno ucznio-
wie, jak i nauczyciele ubrali się w różne 

odcienie zieleni, podkreślając w ten spo-
sób symboliczne nadejście wiosny.

„Wiosenny Tydzień” okazał się strza-
łem w dziesiątkę! Było mnóstwo śmie-
chu, kreatywności i wspaniałej atmosfery. 
Dziękujemy wszystkim za zaangażowanie

Zespół Szkolno – Przedszkolny 
                 w Strzebielinie - Osiedlu
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21 marca w Zespole Szkolno-Przed-
szkolnym w  Łęczycach radośnie 

i aktywnie świętowano pierwszy dzień 
wiosny. Uczniowie i nauczyciele zadbali 
o to, by ten dzień był pełen uśmiechu, ru-
chu i kreatywności.

Najmłodsi przygotowali kolorowe, 
zdrowe kanapki, którymi nie tylko sami 
się zajadali, ale także częstowali innych. 
W  wolnych chwilach tworzyli barwne 
wiosenne graffiti oraz wykonywali wian-
ki na drzwi.

Starsze klasy rywalizowały ze sobą 
w turnieju piłki nożnej. Po zaciętej walce 
tytuł mistrzów szkoły wywalczyła druży-
na z klasy 8B!

Nie zabrakło także „wiosennego wie-
trzenia szaf ” – uczniowie sprzedawali 
znalezione w  swoich domach skarby. 

W marcu w filii w Brzeźnie Lęborskim po raz drugi mieli-
śmy okazję obejrzeć przedstawienie teatralne dla dzieci. 

Tym razem p. Jadwiga Ruszewska ( inicjatorka projektu) wspól-
nie z rodzicami i Paniami z KGW Kisewianki oraz pod bacz-
nym okiem i piórem p. M. Gruszfeld przygotowały dla dzieci 
magiczny spektakl „Jaś i Małgosia”. Przedstawienie zyskało ol-
brzymi aplauz publiczności, a obecny na nim dyrektor GIKiB 
„mianował” naszych aktorów Gminnym Teatrem Kameralnym, 
zapraszając do propagowania idei przedstawień dla dzieci w wy-
konaniu rodziców. Od tego momentu Panie rozpoczęły swoje 
artystyczne tournee. Wystąpiły w ZSP w Łęczycach oraz pod-
czas Gminnego Przeglądu Talentów w Rozłazinie. Niezwykła 
inicjatywa p. J. Ruszewskiej i   rodziców cieszy się olbrzymią 
popularnością, w głowach aktorów rodzą się pomysły na nowe 
działania. Jakie? Niech pozostanie to na razie tajemnicą aktorów. 
Ale na pewno jeszcze nas zaskoczą magią teatru, bajek i baśni.  

M. Naczk 

informacje

Wiosna zawitała do Zespołu Szkolno-
Przedszkolnego w Łęczycach! Powitaliśmy ją 
na kwiatowo, zdrowo i sportowo!

Jaś i Małgosia – magiczny teatr bajek 
w wykonaniu rodziców
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Można było nabyć gry, książki, rękodzieło 
i wiele innych ciekawych przedmiotów.

Kwiatowy motyw w  modzie stał się 
obowiązkowym elementem dnia! Zarów-
no uczniowie, jak i nauczyciele zaprezen-
towali kwieciste wzory, a w konkursie na 
„Najbardziej ukwieconą klasę” zwyciężyła 
klasa 2A, tuż przed 4B.

Z okazji powitania wiosny odbył się 
także III Szkolny Turniej Szachowy, 
w którym wzięło udział  22 zawodników 
– od klasy 2 do klasy 8! Wśród nich mie-
liśmy wyjątkowego gościa nauczyciela, 
Pana Krystiana. Zwycięzcą turnieju został 
Marcel Wołoszynek z klasy 6A, II miej-
sce wywalczył Mikołaj Gruba z klasy 5B, 
a III miejsce zdobył Jarosław Malenowski 
z klasy 3A.Turniej otworzyła, a na zakoń-
czenie wręczyła nagrody dyrektor szko-
ły, Pani Mirosława Wieczorek. Wielkie 
podziękowania kierujemy do Pani Kata-
rzyny Pajączkowskiej z Rady Rodziców, 
która pomogła w organizacji wydarzenia.

Dzień pełen wiosennych atrakcji już za 
nami. Teraz z niecierpliwością czekamy 
na wiosnę w jej pełnym rozkwicie! 

Bogusława Kondratko

informacje

Wybory Sołtysów oraz Rad Sołeckich 
w sołectwach Chrzanowo i Witków

OGŁOSZENIE

Informujemy mieszkańców sołectwa Chrzanowo i  so-
łectwa Witków, że z  uwagi na podział sołectwa Chrza-
nowo na dwie odrębne jednostki: sołectwo Chrzanowo 
i sołectwo Witków, zaistniała konieczność wyboru w obydwu 
sołectwach organów sołectw (sołtysów oraz rad soleckich),  
które są niezbędne do funkcjonowania nowych jednostek. 

W związku z powyższym Wójt Gminy Łęczyce zarządził na 
dzień 15 czerwca 2025 r. (niedziela)  przeprowadzenie wyborów 
sołtysów oraz rad sołeckich w obydwu sołectwach.

Szczegółowe informacje (kalendarz wyborczy) dostępne są na 
stronie bip.leczyce.pl oraz w Urzędzie Gminy Łęczyce.



informacje

LP. DATA MIEJSCOWOŚĆ GODZINA MIEJSCE

1. 02.05.2025r. STRZEBIELINO -WIEŚ 17:30-18:00 PRZY PĘTLI 
AUTOBUSOWEJ

2. 02.05.2025r. STRZEBIELINO 
-WYBUDOWANIA 18:00-19:30 DOJAZD DO 

GOSPODARSTW

3. 05.05.2025r. BOŻEPOLE WIELKIE 17:15-17:30
PRZY UL. 
CHMIELENIECKIEJ, 
OBOK SIŁOWNI

4. 05.05.2025r. BOŻEPOLE WIELKIE 17:45-18:15 PRZY SKRZYŻOWANIU
UL. DŁUGIEJ I JASNEJ

5. 05.05.2025r. BOŻEPOLE WIELKIE 18:30-18:45
OBOK BIURA 
SPÓŁDZIELNI 
MIESZKANIOWEJ

6. 06.05.2025r. BOŻEPOLE MAŁE 17:15-17:30
PRZY SKRZYŻOWANIU
UL. MŁYŃSKIEJ I 
RZECZNEJ

7. 06.05.2025r. BOŻEPOLE MAŁE 17:45-18:00
PRZY SKRZYŻOWANIU
UL. RZECZNEJ I 
ZIELNEJ

8. 07.05.2025r. CHMIELENIEC 17:15-17:30
PRZY SKRZYŻOWANIU
UL. PODGÓRNEJ I 
SPACEROWEJ

9. 07.05.2025r. CHMIELENIEC 17:30-18:30 DOMY CELNE I 
WYBUDOWANIA

10. 08.05.2025r. KISEWO 17:30-17:45
OBOK 
NIERUCHOMOŚCI NR 
16

11. 08.05.2025r. KISEWO 18:00-18:15 OBOK 
NIERUCHOMOŚCI NR 9

12. 08.05.2025r. STRZELĘCINO 18:30-18:45 OBOK PRZYSTANKU 
AUTOBUSOWEGO

13. 09.05.2025r. ŚWICHOWO 17:30-17:45 OBOK PRZYSTANKU 
AUTOBUSOWEGO

14. 09.05.2025r. ŚWICHÓWKO 18:00-18:15 DOJAZD DO 
GOSPODARSTW

15. 09.05.2025r. PUŻYCE 18:30-18:45 PRZY FERMIE LISÓW

16. 09.05.2025r. PUŻYCE 19:00-19:15 OBOK PRZYSTANKU 
AUTOBUSOWEGO

17. 10.05.2025r. STRZEBIELINO- 
OSIEDLE 10:00-10:15 PRZY UL. P.SKARGI 

(SKLEP ODIDO)

18. 10.05.2025r. STRZEBIELINO-
OSIEDLE 10:30-11:00

PRZY SKRZYŻOWANIU
UL. LEŚNEJ I 
SZKOLNEJ

19. 10.05.2025r STRZEBIELINO-
OSIEDLE 11:15-11:45

PRZY UL. POLNEJ, 
OBOK BLOKÓW 
NADLEŚNICTWA

20. 10.05.2025r STRZEBIELINO-
(ZAJĄCZKOWO) 12:00-12:30 PRZY UL. SIEWNEJ, 

OBOK PIEKARNI

21. 12.05.2025r ŁĘCZYN 17:30-18:30
DOJAZD DO 
GOSPODARSTW (OD 
LEŚNICZÓWKI)

22. 13.05.2025r DĄBROWA 
BRZEZIEŃSKA 17:30-17:45 OBOK PRZYSTANKU 

AUTOBUSOWEGO

23. 13.05.2025r WYSOKIE 18:00-18:30 OBOK PRZYSTANKU 
AUTOBUSOWEGO

24. 14.05.2025r CHRZANOWO 17:30-18:30 DOJAZD DO 
GOSPODARSTW

25. 14.05.2025r CHRZANOWO 18:30-19:00 PRZY TABLICY 
OGŁOSZEŃ

26. 14.05.2025r WITKÓW 19:15-19:45 OBOK PRZYSTANKU 
AUTOBUSOWEGO

LEK. WET. GRZEGORZ STOKOWSKI / KOSZT SZCZEPIENIA: 40 ZŁ

Szczepienia psów przeciw wściekliźnie 2025



informacje

SZCZEPIENIA PRZECIW WŚCIEKLIŹNIE 2025 R.

LP. DATA MIEJSCOWOŚĆ GODZINA MIEJSCE
1. 05.05.2025r. WĘGORNIA 16:00-16:30 WIEŚ

2. 05.05.2025r. DĄBRÓWKA 
WIELKA 16:40-17:30 WIEŚ

3. 05.05.2025r. REDYSTOWO 18:00-18:30 WIEŚ

4. 06.05.2025r. ROZŁAZINO WIEŚ 17:00-18:00 REMIZA 
STRAŻACKA

5. 06.05.2025r. ROZŁAZINO 
OSIEDLE 18:00-19:00 BLOKI

6. 07.05.2025r. JEŻEWO 16:00-17:00 WIEŚ

7. 07.05.2025r. ROZŁAZINO- 
KARCZEMKI 17:10-17:40 WIEŚ

8. 07.05.2025r. WIELISTOWO 18:00-18:30 BLOK 
9. 08.05.2025r. NAWCZ 16:00-17:30 WIEŚ

10. 08.05.2025r. NAWCZ- 
BORÓWKO 18:00-18:30 WIEŚ

11. 09.05.2025r. DZIĘCIELEC 17:00-18:00 WIEŚ
12. 10.05.2025r. ŁÓWCZ GÓRNY OD 14:00 OBJAZD
13. 10.05.2025r. ŁÓWCZ GÓRNY OK. 17:00 PORZECZE
14. 10.05.2025r. PARASZYNO OK. 19:00 DOMY CELNE

15. 12.05.2025r.
KACZKOWO-
NIEDARZYNO 
(BUKOWO)

16:00-16:30 OBJAZD

16. 12.05.2025r. KACZKOWO 17:00-18:00 REMIZA 
STRAŻACKA

17. 13.05.2025r. ŚWIETLINO 17:00-18:00 REMIZA 
STRAŻACKA

18. 17.05.2025r. GODĘTOWO 10:00-10:30 SKLEP

19. 17.05.2025r. ŁĘCZYCE 12:00-13:00 OBOK CUKIERNI 
"IWONKA"

20. 17.05.2025r. ŁĘCZYCE 14:00-15:00 UL. POLNA
21. 17.05.2025r. ŁĘCZYCE 16:00-17:00 UL. SŁONECZNA

LEK. WET. WOJCIECH GODLEWSKI / KOSZT SZCZEPIENIA: 40 ZŁ

SZCZEPIENIA PRZECIW WŚCIEKLIŹNIE 2025 R.

LP. DATA MIEJSCOWOŚĆ GODZINA MIEJSCE

1. 26.04.2025r.
BRZEŹNO 
LĘBORSKIE, UL. 
MAŁE BRZEŹNO

9:00-9:30 MAŁE BRZEŹNO

2. 26.04.2025r. BRZEŹNO 
LĘBORSKIE 9:40-10:10

OBOK 
PRZYSTANKU 
AUTOBUSOWEGO
NA UL. DŁUGIEJ

3. 26.04.2025r. BRZEŹNO 
LĘBORSKIE 10:20-11:00 BRZEŹNO 

OSIEDLE

PRZYCHODNIA WETERYNARYJNA LAMINA / KOSZT SZCZEPIENIA: 40 ZŁ
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W chwili pojawienia się gryzoni na Twojej nieruchomości 
zaleca się:

1) dokonania w  budynkach i  pomieszczeniach naprawy 
wszystkich uszkodzeń, które mogą służyć gryzoniom jako drogi 
wtargnięcia (np. otwory w drzwiach, podłogach itp.)

2) usunięcia z terenu i pomieszczeń wszelkich odpadów żyw-
nościowych mogących stanowić pożywienie dla gryzoni,

3) wyłożenia trutek, w  szczególności wewnątrz 
lub w  pobliżu gniazd, w  kątach, wzdłuż ścian, 
na ścieżkach przebiegu i w miejscu ich żerowania.

Do zwalczania szczurów należy używać trutek (preparatów) 
ogólnodostępnych, zatwierdzonych przez Ministerstwo Zdrowia 
lub posiadających atest Państwowego Zakładu Higieny w War-
szawie.

Trutkę należy wyłożyć w ilości i według zasad właściwych 
dla danego preparatu. W okresie trwania deratyzacji zaleca się 
kontrolowanie i uzupełnianie wyłożonej trutki.

W miejscach wyłożenia trutek konieczne jest umieszczanie 
napisów ostrzegawczych o treści:

UWAGA!WYŁOŻONO TRUTKĘ PRZECIW GRYZONIOM! NIE-
BEZPIECZEŃSTWO ZATRUCIA LUDZI I ZWIERZĄT!

Ponadto należy pouczyć dzieci o  niebezpieczeń-
stwie zatrucia trutką oraz ściśle je nadzorować 
i nie pozostawiać bez opieki. 

Należy również zadbać, by podczas deratyzacji zwierzęta do-
mowe nie miały kontaktu z trutką.

Zaleca się natychmiastowe usunięcie resztek preparatów po 
deratyzacji, z jednoczesnym uporządkowaniem miejsc i po-
mieszczeń, gdzie ją przeprowadzono.

WŁAŚCICIELU/ZARZĄDCO/UŻYTKOWNIKU NIERUCHOMOŚCI
JESTEŚ OBOWIĄZANY DO PRZEPROWADZENIA DERATYZACJI NA 

SWOJEJ POSESJI I POKRYCIA JEJ KOSZTÓW
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Wspieramy Cię w drodze do ciepłego 
domu i niższych rachunków

Czyste PowietrzeNowe dla Ciebie

  Wymianę kopciucha na nowe efektywne  
i ekologiczne źródło ciepła 

  Modernizację lub wykonanie instalacji 
grzewczej 

  Ocieplenie budynku 

 Wymianę okien i drzwi

  Zakup rekuperacji, czyli wentylacji 
mechanicznej z odzyskiem ciepła 

  Ocenę stanu energetycznego Twojego 
domu i wskazanie najlepszego rozwiązania

  Bezzwrotne dofinansowanie

  Niższe rachunki 

  Lepszą jakość powietrza

  Większy komfort życia

  Bezpłatne wsparcie w drodze po dotację

Weź bezzwrotną dotację na: Co zyskasz z nowym Czystym Powietrzem?

Dowiedz się więcej:

 czystepowietrze.gov.pl
   infolinia: 22 340 40 80, 
pon.-pt., 8:00-16:00 



informacje

Kto może skorzystać z programu? 

Osoby fizyczne, które są minimum 3 lata właścicielami lub współwłaścicielami domu 
jednorodzinnego lub wydzielonego w nim lokalu mieszkalnego z wyodrębnioną księgą 
wieczystą (minimalny okres nie dotyczy spadku).

Jeśli wstępnie kwalifikujesz się do dofinansowania, sprawdź szczegóły programu na  
czystepowietrze.gov.pl, w tym jaki zakres przedsięwzięcia Cię obejmuje, czyli standard 
energetyczny budynku przed i po realizacji Twojej inwestycji. 

* Działalność gospodarcza rozumiana jest jako pozarolnicza działalność gospodarcza oraz działalność nieewiden-

cjonowana (z wyłączeniem działalności rolniczej nieobejmującej działów specjalnych produkcji rolnej), w tym  

np. najem oraz najem okazjonalny.

Im niższe dochody, tym wyższa dotacja

Poziom podstawowy 
dotacja do 
40% kosztów 
kwalifikowanych

Poziom podwyższony  
dotacja do 70% kosztów 
kwalifikowanych

Poziom najwyższy  
dotacja do 100% kosztów 
kwalifikowanych

Próg dochodu miesięcznego na jednego członka gospodarstwa domowego:

Próg dochodu 
rocznego 
beneficjenta:

135 000 zł

  2 250 zł w gospodarstwie 
wieloosobowym, 

  3 150 zł w gospodarstwie 
jednoosobowym.

   1 300 zł w gospodarstwie 
wieloosobowym, 

      1 800 zł w gospodarstwie 
jednoosobowym, 

lub gdy beneficjent ma ustalone 
prawo do otrzymywania zasiłku 
stałego, okresowego, rodzinnego lub 
specjalnego zasiłku opiekuńczego.

Beneficjent, który jest w związku małżeńskim – w rozumieniu programu nie 
prowadzi jednoosobowego gospodarstwa domowego.

Roczny przychód z tytułu prowadzenia 
działalności gospodarczej* max: 

  czterdziestokrotność kwoty 
minimalnego wynagrodzenia za pracę.

Roczny przychód z tytułu prowadzenia 
działalności gospodarczej* max: 

  dwunastokrotność kwoty minimalnego 
wynagrodzenia za pracę.

Dofinansowanie w najwyższym progu 
tylko dla budynku/lokalu, w którym 
zapotrzebowanie na energię użytkową 
do ogrzewania wynosi powyżej 140 
kWh/(m2*rok).
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Jaka jest wysokość dotacji?

Operator

W przypadku zapotrzebowania na energię użytkową do ogrzewania budynku powyżej 
140 kWh/(m2*rok) przed termomodernizacją, na termomodernizację i gruntową pom-
pę ciepła (w tym do 1600 zł na obowiązkowe: audyt energetyczny i świadectwo charak-
terystyki energetycznej) możesz dostać nawet:

Nowością w programie jest operator, który bezpłatnie wesprze Cię w pozyskaniu dotacji 
– od podjęcia decyzji o przystąpieniu do programu i złożenia wniosku, przez realizację 
przedsięwzięcia, aż do rozliczenia umowy o dofinansowanie.  

W nowym programie najwyższy poziom dofinansowania oraz prefinansowanie 
możliwe są do uzyskania tylko przy wsparciu operatora (poziom podwyższony bez 
prefinansowania opcjonalnie – możesz, ale nie musisz korzystać z pomocy operatora).

Rolę operatorów w pierwszej kolejności powierzyliśmy gminom i WFOŚiGW, ale lista ta 
będzie rozszerzana też o inne podmioty.

Kto to taki, komu i w czym może pomóc?

w najwyższym poziomie 
dofinansowania

w podwyższonym poziomie 
dofinansowania

w podstawowym poziomie
dofinansowania

do 170 100 zł 119 070 zł

do 68 040 zł 

Chcesz wiedzieć więcej o programie Czyste Powietrze?  
Wejdź na czystepowietrze.gov.pl lub skontaktuj się z punktem 
konsultacyjno-informacyjnym w Twojej gminie!



Urząd Gminy Łęczyce
ul. Długa 53
84-218 Łęczyce

wydawca i redakcja

tel. 	+48 58 678 92 14
+48 58 678 91 35
fax: 	+48 58 678 91 25

sekretariat@leczyce.pl

www.leczyce.pl

Weź dofinansowanie. Krok po kroku.

Poznaj zasady programu:
    czystepowietrze.gov.pl (program, 
załączniki, regulamin, instrukcje),
    infolinia: 22 340 40 80, pon.-pt.,  
8:00-16:00 (ogólne informacje  
na temat programu),
  Twój Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej  
(status Twojego wniosku),

  punkt konsultacyjno-informacyjny  
w gminie (składanie wniosków  
o dofinansowanie  
i pomoc w rozliczaniu przedsięwzięcia, 
tj. składanie wniosków o płatność).
    Twój operator (w przypadku 
prefinansowania, najwyższego 
i podwyższonego poziomu 
dofinansowania).

  Ustal zakres prac w budynku, 
skonsultuj się z ekspertem 
i sprawdź, czy Twój dom 
wymaga termomodernizacji, czy 
potrzebujesz nowego źródła ciepła. 
Zamów też obowiązkowy audyt 
energetyczny, który ułatwi Ci 
skuteczne wykorzystanie dotacji.

Przygotuj niezbędne dokumenty, 
w tym dokument podsumowujący 
audyt energetyczny, który 
otrzymasz od audytora.

Wypełnij i złóż wniosek  
o dofinansowanie.  
Możesz to zrobić elektronicznie  
lub osobiście, albo przez operatora 
(w przypadku najwyższego 
i podwyższonego poziomu 
dofinansowania).

Zrealizuj przedsięwzięcie i rozlicz je w Twoim WFOŚiGW,  
możesz to zrobić maksymalne w trzech etapach. 

Twój WFOŚiGW przekaże Ci 
informację o zawarciu umowy  
o dofinansowanie (Twój wniosek 
o dofinansowanie stanie się 
automatycznie umową,  
o czym poinformuje Cię pismem 
WFOŚiGW).

1.

2. 3.

4.

6.

5.


